
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск ранее судимый мужчина подозревается в совершении преступления против половой неприкосновенности малолетней



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области по факту совершения неустановленным лицом в отношении 8-летней девочки насильственных действий сексуального характера возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ.

По подозрению в совершении данного преступления, сотрудниками полиции в порядке ст.ст. 91,92 УПК РФ, задержан ранее неоднократно судимый, 37-летний мужчина без определенного места жительства. В настоящее время, следствием решается вопрос о направлении в суд ходатайства об избрании в отношении злоумышленника меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, 25 мая 2016 года в 11-00 девочка выгуливала на улице собак. Возвращаясь домой, когда девочка зашла в подъезд на неё сзади напал, находившийся в подъезде подозреваемый, закрыл ребенку рот и затащил в щитовую, где совершил в отношении малолетней насильственные действия сексуального характера.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1042161>